

RASPORED SVETIH MISA

1. 10. 2018. – 7. 10. 2018.

PONEDJELJAK, 1.10.2018., Terezija od Djeteta Isusa

17:30 listopadska pobožnost

18:00

UTORAK, 2.10.2018., Anđeli čuvari

11:00 sv. misa u Lobor-gradu

17:30 listopadska pobožnost

18:00

SRIJEDA, 3.10.2018., Dionizije, Kandida

17:30 listopadska pobožnost

18:00

ČETVRTAK, 4.10.2018., Franjo Asiški

17:30 listopadska pobožnost

18:00 +STJEPAN Đukez god.

PETAK, 5.10.2018., Faustina Kovalska, PRVI PETAK

17:30 listopadska pobožnost

18:00 u zahvalu i na čast Božanskog milosrđa i u zagovor sv. Faustine
+ MATIJA Capar

SUBOTA, 6.10.2018., Bruno, Vjera

17:30 listopadska pobožnost

18:00

NEDJELJA, 7.10. 2018., 27. NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 – Lobor + JOSIP ml., JOSIP st. Adanić, LJUBICA, STJEPAN, ALOJZ,
VERONIKA, MILAN Jajtić, DINKO Genga i ob. Plenković

9:00 – Martinščina + ALOJZ Vuk god., TOMO i ANA Jakopić, GABRIJEL, ALOJZ i
ANA Vuk

11:00 – Lobor PRO POPULO

Krštenje: Kiara Mikolaj

18:00 – M. B. Gorska + SARA AZRA i ARIJA Kos



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

30.09.2018. - 7.10.2018.

BROJ: 626/2018

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

26. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku (Mk 9, 38-43.45.47-48)

U ono vrijeme: Ivan reče Isusu:

»Učitelju, vidjesmo jednoga kako u tvoje ime izgoni zloduhe. Mi smo mu branili jer ne ide s nama.« A Isus reče: »Ne branite mu! Jer nitko ne može učiniti nešto silno u moje ime pa me ubrzo zatim pogrditi. Tko nije protiv nas, za nas je.« »Uistinu, tko vas napoji čašom vode u ime toga što ste Kristovi, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.« »Onomu naprotiv tko bi sablaznio jednoga od ovih najmanjih što vjeruju, daleko bi bolje bilo da s mlinskim kamenom o vratu bude bačen u more.«

»Pa ako te ruka sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je sakatu ući u život nego s obje ruke otići u pakao, u oganj neugasivi. I ako te noga sablažnjava, odsijeci je. Bolje ti je hromu ući u život nego s obje noge biti bačen u pakao. I ako te oko sablažnjava, iskopaj ga. Bolje ti je jednooku ući u kraljevstvo Božje nego s oba oka biti bačen u pakao, gdje crv njihov ne gine niti se oganj gasi.«

Riječ Gospodnja.

TKO NIJE ZA NAS, PROTIV NAS JE!

Današnja nas biblijska čitanja upućuju na razmišljanje o dobroti, poštenju, ljudskosti i duhovnosti među vjernicima, ali i među onim ljudima koji nisu članovi vjermičkih zajednica, a žive po savjesti iskreno tražeći Boga te nastoje svojim životom barem djelomično izvršiti volju Božju.

Činjenica je da nam se u našoj grješnosti ponekad dogodi da svojim ponašanjem i stavovima ne dajemo priliku tim ljudima. Možda ih doživljavamo kao suparnike, a ne kao moguće suradnike. Ako i nisu kršćani, a žive Kristove ideale kao što su solidarnost, pravednost, pravda, međusobna ljubav i mir, svojim djelovanjem zapravo sudjeluju u izgradnji i širenju Božjeg kraljevstva.

Ti naši pokušaji isključivosti i neautentičnog življenja kršćanstva mogu sakriti Boga onima koji ga traže. S tim problemom susreo se i Mojsije na putu s Izraelcima kroz pustinju, a još očitije i sâm Isus u današnjem događaju opisanom u evanđelju. Obojica su svjesni da u svom poslanju trebaju puno suradnika jer ne žele niti mogu sve učiniti sami.

Tako nam svojim primjerom pokazuju da se na putu dobra ne smijemo zatvoriti u neke svoje okvire i svjetove, u toj samoći tapkati na mjestu. Trebamo se otvoriti ljudima oko nas. Svojim strogim savjetima Isus nam zapravo želi reći da u kršćanskoj zajednici ima dobrih plodova, ali i da može biti i loših. Sakaćenje ruku, nogu i očiju svakako nije Isusova želja. Tim znakovima našeg rada, naših čina, našeg hoda kroz život te onoga što opažamo oko sebe, Isus nas usmjerava na stalnu brigu o svom duhovnom životu.

Iz svoje sredine i svog ponašanja trebamo ukloniti sve ono što nas odvlači od dobrih plodova. Ne smijemo se zavaravati da je naša pripadnost Crkvi po sakramentu krštenja dovoljna za naše spasenje. Jakov nas u svojoj poslanici opominje na našu obvezu dobrih međuljudskih odnosa te kako stječemo zemaljska dobra i kako se njima služimo. Činjenica je da materijalno bogatstvo nije dovoljno za sreću, ali ono može pomoći da bude više sretnih i zadovoljnih ljudi na ovome svijetu.

Nepošteno bogaćenje često ima temelj u zakidanju malih ljudi za osnovna prava. Sjetimo se samo koliko mnoštvo radnika danas u našoj domovini i u svijetu ili ne prima zasluženu plaću ili je ona ispod razine pošteno zarađene plaće. Nažalost ima i poslodavaca koji radnike zakidaju u njihovim primanjima, a istovremeno se javno prikazuju kao veliki donatori u raznim humanitarnim akcijama.

Uvijek nam pri svijesti trebaju biti riječi iz knjige Postanka kad Bog čovjeku daje svo blago ovoga svijeta na pravedno upravljanje i raspodjelu svima koliko im je potrebno za život dostojan čovjeka. Naša su dobra djela, kojima druge činimo sretnima, ono blago koje ni moljac ni hrđa ne mogu uništiti. Stoga slijedimo taj put dobra, pravde, uzajamnog pomaganja i bratske ljubavi jer on nas vodi u sretnu vječnost u zajedništvu s Ocem nebeskim.

SV. TEREZIJA OD DJETETA ISUSA

Rođena je 2. siječnja 1873. god. u gradu Alansonu na sjeverozapadu Francuske, a nakon što joj je umrla majka kad je imala svega četiri godine, postala je još nježnija i ona koja je sve svoje patnje i nade predavala u Isusovo naručje. Kao djevojčicu od sedam ili osam godina dali su ju na školovanje kod sestara benediktinki u ne tako daleki Lisieux, a redovnički ju je poziv toliko oduševio da je i sama u vrlo mladim danima postala karmelićanka samostana u Lisieuxu, slijedeći tako put svojih četiriju starijih sestara. Život u Karmelu bio je veoma jednostavan, tvrd i prozaičan. Kako je njezino intenzivno življenje iznimne povezanosti s Isusom svima bilo vidljivo, poglavarica joj je naložila da bilježi svoja sjećanja i svoja razmišljanja. Tako su i nastali njezini poznati autobiografski zapisi – *Povijest jedne duše*. Umrla je u Lisieuxu 30. rujna 1897. od tuberkuloze, sa svega 24 godine, ali koje je vrlo intenzivno proživjela, bivajući svjesna činjenice da je svaki trenutak koji je protekao onaj koji se ne može nadoknaditi.

“Samo je jedno bezuvjetno potrebno: velika, jaka i vjerna ljubav, s kojom se ispunjavaju svakodnevne dužnosti, sasvim svejedno gdje smo postavljeni: jesmo li u školi ili na radnom mjestu, kod kuhinjskog lonca ili u staji, služimo li bolesnicima ili sami ležimo bolesni.”

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu:

-Andro Horvat, V. Petrovagorska 33

-Marija Bingula, Martinščina 70

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- U ponedjeljak započinjemo s listopadskim pobožnostima – molitva krunice je u župnoj crkvi svakog dana u 17:30, u Peršavesi u 19:00, a u Martinščini u 18.30. Na poseban način pozivamo prvopričesnike i krizmanike s roditeljima te svu ostalu djecu.
- U nedjelju, 7.10., pozivamo svu djecu koja žele pristupiti sakramentima Svete pričesti i potvrde da dođu na svete mise kako bi preuzeli prijavnice.
- Sastanak ŽPV i ŽEV će biti u petak, 5.10., u 19:00.
- Susret mladih Zagorskog arhiđakonata održat će se 6. listopada 2018. godine, u Župi BDM od Sedam Žalosti u Velikom Trgovišću, s početkom u 9.30 sati. Mladi se prijavljuju putem Google obrasca dostupnog na internetskoj i Facebook stranici Ureda za mlade, do 3. listopada ove godine. Kotizacija za susret iznosi 10 kuna po osobi.
- Probe Dječjeg zbora sv. Ana, Zbora mladih Vedrina i Mješovitog zbora su prema dogovoru s njihovim voditeljicama. Primaju se s radošću novi članovi.
- Inicijativa 40 dana za život vas poziva da se uključite u molitvena bdijenja kod bolnice BRAČAK te da i u svojim domovima postite i molite.
- Vjerski tisak: Glas koncila